

AD "TRŽNICA"
za usluge na tržnicama
Broj: 469/15
Matije Gupca br. 50
SUBOTICA

**ODGOVOR NA ZAHTEV ZA POJAŠNENJEM KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA
JAVNU NABAVKU USLUGE MOBILNE TELEFONIJE JNMV 07/15**

Zahtev za pojašnjenjem Naručilac je primio dana 29.04.2015.godine del.br.468/15

Na zahtev potencijalnih ponuđača da se pojasne određeni elementi u konkursnoj dokumentaciji za javnu nabavku **USLUGE MOBILNE TELEFONIJE JNMV 07/15** Naručilac dana 29.04.2015.god. objavljuje sledeće:

Pitanje 1 :Ukazujemo Naručiocu da je potencijalni ponudjač kao operator u obavezi da poštuje i dosledno primenjuje tipske ugovore (GSM pretplatnički ugovor) kao i Opšte uslove pružanja i korišćenja usluga u javnoj mobilnoj komunikacionoj mreži Telenor d.o.o. Beograd. Na navedeno nas obavezuju odredbe Zakona o elektronskim telekomunikacijama (između ostalih čl. 8, 105, 106), pa bi izostavljanje ovih dokumenata predstavljalo kršenje pomenutog zakona što bi vodilo prekršajnoj odgovornosti. Opšti uslovi, kao i svi pobrojani tipski ugovori dati su na verifikaciju Ratel-u, i njihova primena je obavezujuća u skladu sa zakonom i dodeljenom licencom, predlažemo da se omogući da isti (tipska ugovorna dokumenta operatora kao ponudjača) budu uključeni tendersku dokumentaciju tj ponudu ponuđača.

Odgovor: Na strani 27 konkursne dokumentacije , Model ugovora član 10. navedeno je : "Na sva pitanja koja nisu regulisana ovim Ugovorom primenjivaće se odredbe Zakona o obligacionim odnosima ***kao i drugi propisi koji regulišu ovu materiju***". Smatramo da pod "drugi propisi koji regulišu ovu materiju" uvrštavamo između ostalog i Zakon o elektronskim telekomunikacijama i druge zakone, pravilnike i uredbe koji se tiču predmetne javne nabavke. Tipski ugovori (GSM pretplatnički ugovori) moraju biti u skladu sa zahtevima iz konkursne dokumentacije JNMV 07/15 i u skladu sa odredbama iz Ugovora.

Pitanje 2 : Molimo Vas da pojasnite kolika je procenjena vrednost javne nabavke?

Odgovor: Prema članu 61. ZJN "Naručilac nije dužan da objavi procenjenu vrednost javne nabavke".

Pitanje 3 : Molimo da nam definišete vremenski period važenja ugovora od trenutka sklapanja istog?

Odgovor: Na strani 27 konkursne dokumentacije , Model ugovora član 9. navedeno je : " Ovaj ugovor stupa na pravnu snagu datumom potpisivanja istog i važi do ispunjenja obaveza iz ovog ugovora, a najduže do 1 godine dana od dana potpisivanja ugovora".

Referent za javne nabavke
Gordana Tovilović dipl.ekon.

